Karisim Problemleri Calisma Kagidi-1

1. 3 gram tuz, 17 gram su ve 40 gram undan olusan homojen bir karisim yapiliyor.

a) Bu karisimdaki tuz yizdesi kagtir?

b) Bu karisimin 5 graminda ka¢ gram su vardir?

2. Tuz orani % 40 olan 30 gram tuzlu suyun icindeki su miktari, tuz miktarindan ka¢ gram
fazladir?

3. 4 gram seker ile 16 gram sudan olusan homojen bir karisimdaki su ylizdesi kactir?

4. Tuz orani % 40 olan 30 gram tuzlu su ile tuz orani % 20 olan 20 gram tuzlu su karistiriliyor.
Olusan yeni karisimin tuz ylizdesi kactir?

5. Alkol orani % 10 olan 12 litre alkol-su karigimi ile alkol orani % 20 olan 8 litre alkol-su
karisimi karistiriliyor. Olusan yeni karisimin alkol orani % kacgtir?
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6. % 30 seker oranina sahip 45 gramlik bir seker-su karisimina 5 gram su ekleniyor. Bu islemin
ardindan olugan yeni karigimin su yuzdesi kagtir?

7. Esit kitlede alinan % 70 ve % 40 tuz oranina sahip iki tuzlu su karigimi bir kapta
karistirihyor. Bu islemin ardindan olusan yeni karisimin tuz yizdesi kagtir?

8. Seker orani % 40 olan bir miktar sekerli su karisiminin yarisi dokuliyor. Geriye kalan
karisimin seker orani ylizde kag olur? (Karisim homojen kabul edilmelidir.)

9. Kutlece % 30 tuz oranina sahip olan tuzlu suyun 2 U dokilip, yerine dokilen miktar kadar

tuz ekleniyor. Son durumda karisimin tuz ylzdesi kag¢ olur? (Karisim homojen kabul
edilmelidir.)
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10. % 40 tuz oranina sahip 35 kg tuzlu su, % 55 su oranina sahip 25 kg tuzlu su ve % 10 tuz
oranina sahip 40 kg tuzlu su bir kapta karistiriliyor. Olusan yeni karisimin tuz yiizdesi kagtir?

a

11. icerisinde a kg seker ile b kg tuz bulunan bir karisimin tuz orani % 25 olduguna gore, y

orani kactir?

12. Alkol orani % 40 olan 30 litre alkol-su karisimina 10 litre su ve 10 litre alkol ekleniyor. Bu
islemin ardindan olusan karisimin alkol orani % kagtir?

13. Tuz orani % 40 olan 55 kg tuzlu sudan 5 kg su buharlastiriliyor. Buharlasmanin ardindan
olusan karisimin tuz yiizdesi kag olur?
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